Actuarianos Anexo (Comprobacién de resultados para 2 y 3 cabezas)
Se trata de comprobar para 2 y 3 cabezas que :

m

Supervivencia conjunta: Pys, x. =
. Yo m
Disolucion: q,, , =1-Z
o 1
Extincion: D =
X Xp, Xm 1+7
. Z
No extincion:  p =—
X Xo, Xm 1+7
Zr
Supervivencia de al menos r personas: | p-— = T
v (1+ Z)

- . Z r
Supervivencia de exactamente r personas: py)]( _ = ( )m
172, "m 1+ Z

Para el caso de dos cabezas. Consideremos las probabilidades temporales a n afios.
Los actuarianos para las edades x e y serian:

z°=1
Z'= pe+.D, De forma que tendriamos que :
Z% =, P,n Py

La probabilidad de supervivencia conjunta:
2Py =aPyraPy=2°

La probabilidad de disolucion:
nqu =1- n pxy :1_(n Py n py):1_22

La probabilidad de extincion ( probabilidad de que sobrevivan exactamente 0):

any = nqx'nqy :(1_npx)(l_npy)zl_npx_npy-i'npx'npy :1_Zl+zz :E

La probabilidad de no extincién ( al menos uno sobrevive):

n Py =1- n O =1- n(qX . nqy):l—((l— . px)(l— . py)):

YA
1_(1_npx_npy+npx'npy)zzl_zz:E:

La probabilidad de que sobreviva 1 ( exactamente 1):

np%]=npx'nqy—i_nqx'npy=npx(l_npy)+npy(1_npx)=npx+npy_2'npxnpy=
Z

=7'-27%= .
(1+2)




Para el caso de tres cabezas.

Consideremos las probabilidades temporales a n afios.
Los actuarianos para las edades x , y , z serian:

2°=1

Z'= P+ . Pyt P,

Z% =, Py Py o Pyen P, o Py P,
Z® =, PynPyn P,

Probabilidad de supervivencia conjunta:
2Pz = 0 P Pyen P = Z°

Probabilidad de disolucion:

nquz =1- n pxyz =1_(n px-n py-n pz)=1—Z3

Probabilidad de extincion ( sobrevivan exactamente 0):

nqu/z =0y nqy "4, :(1_ n px)(l_ n py)(l_ n pz)=

:1_npx_npy_npz+npx'npy+npx'npz+npy'npz_npx'npynpz:
-7t ez2-78 =L
1+7

La probabilidad de no extincidn (al menos uno sobrevive):

P =1 o0 =1-(,0, 40, - 0, ) =1-((1- . p,) (1=, b, )1, P,)) =

=1_(1_npx_npy_npz+npx'npy+npx'npz+npy'npz_npx'npynpz)=

:Zl—ZZ+Z3:L
1+7



La probabilidad de que sobrevive exactamente uno :

= _npx'nqy'nqz+nqx'npy'nqz—'—nqx'nqy'npz=

n Pz =
= P (1= 00y ) (L= 0, ) + (1= 0 ) By (L= o P, ) + (1= 0 P ) (1= 0By ) o, =
=P = a P n Py =0 P P Py Py P
Py =0 P a By =0 By 0Pt Pyen Py P+
1 S L L A S L Y
Z
(1+2)?

=7'-27%+3Z2°=

La probabilidad de que sobrevivan al menos dos:

? _npx'npy.nqz+nqx'npy'npz+npx‘nqy.npz—{_npx'npy.npz=

npr,z_

:npx'npy'(l_npz)+(1_npx)'npy.npz+npx'(l_npy)'npz—i—npx.npy'npz:
22

:npx'npy+npy'npz+npx'npz_2'npx.npy'npz=ZZ_223=(1+Z)2

La probabilidad de que sobrevivan exactamente dos:
B = Dy G By Bt Dy D, =
= PPy (1=, p)+ (L= 0 a Py o B, + B, (1= 0Py ) b, =
= 0P Pyt P PPy P 3 Py Py P, =
ZZ
T @+zy

3

=7%-3Z



